



Πρόγραμμα
Νότιο Αιγαίο 2021 - 2027



Ρόδος, 15 Απριλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αναβάθμιση και ανανέωση εξοπλισμού των Νοσοκομείων Σύρου και Νάξου, με ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου

Η υγεία, απόλυτη προτεραιότητα για την Περιφερειακή Αρχή, σε αντιστοιχία με τις ανάγκες των νησιωτών

Με επιπλέον νέα, σύγχρονα, μηχανήματα, τελευταίας τεχνολογίας, εξοπλίζονται τα Νοσοκομεία της Σύρου και της Νάξου, με ευρωπαϊκούς πόρους του Περιφερειακού Προγράμματος “Νότιο Αιγαίο” 2021 – 2027, στο πλαίσιο των δράσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, που στόχο έχουν την υγειονομική θωράκιση των νησιών, μέσα από την συνεχή ενίσχυση των δομών του δημοσίου συστήματος υγείας.

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος**, υπέγραψε την ένταξη της Πράξης «Αναβάθμιση και ανανέωση εξοπλισμού Γενικού Νοσοκομείου Σύρου “Βαρδάκειο & Πρώιο” και Γ.Ν. - Κ.Υ. ΝΑΞΟΥ» στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021-2027 και στην Προτεραιότητα «Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών υποδομών».

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το **Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης**, με τη συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη να ανέρχεται σε **741.534,00 €**.

Το έργο αφορά στην προμήθεια νέου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, όπως επίσης την προμήθεια και εγκατάσταση σε αυτό μιας νέας γεννήτριας O2.

Ο ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός θα αναβαθμιστεί με την προμήθεια (ενδεικτικά) χειρουργικού οφθαλμολογικού μικροσκοπίου προσθίου θαλάμου με ενσωματωμένη κάμερα, δύο μικροσκοπίων για μικροβιολογικό εργαστήριο (το ένα με κάμερα), θερμοκοιτίδας για νοσηλεία με ενσωματωμένη φωτοθεραπεία, μηχανημάτων αιμοκάθαρσης, ημιάκαμπτου ουρητηροσκοπίου συμβατού με οπτική απεικόνιση, καρέκλας αιμοκάθαρσης και άλλων ειδών.

Επιπλέον, θα γίνει προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού (κλίβανος ατμού και κοχλιοφόρος αεροσυμπιεστής) για το ΓΝ-ΚΥ Νάξου .

Η ημερομηνία έναρξης της Πράξης ορίζεται η **01/09/2025** και λήξης η **31/12/2026**.

Δικαιούχος της Πράξης είναι το Γενικό Νοσοκομείου Σύρου “Βαρδάκειο & Πρώιο”.

Το Γραφείο Τύπου